
Dagsorden DH Dragør
23 juli 2019 kl 16:00-19:30

Dragør Badehotel
Referat fra dette møde

Deltager: Tonny, Birgit, Edith, Britt, Winnie, Jette(besøgende) & Jeanet
Afbud : Palle

1 Godkendelse af dagsordnen
Godkendt dog med 2 ændringer, pkt 2APlatform på mormorstranden og 7A Emner til 
handicaprådet

2 Valg af referant
 Det blev her besluttet at denne post fremover går på skift mellem alle, dog blev Edith 
undtaget, og at vi godkender et beslutningsreferat også, Jeanet tog første omgang

2A Platform på mormorstrnden.
Jeanet har haft et møde med kommunalpolitikker fra S ang platformen, hvor der blev  
enighed omkring at give tilladelse til at lave en lille flad trappe på bagsiden af platformen, 
samt et 60 cm højt hegn på de resterende sider for at øge sikkerheden.
Der blev samtidigt aftlt at det er penge som S finder og ikke fra vores budget.
S ville så afbejde for os omkrig meget mere tilgængelighed på badeanstalten, omkring noget 
hejs så man også har muighed for at komme i vndet.
De er samtidig gjort bekendt med t den løsning som platformen er endt ud med ikke var den 
handicprådet havet ønsket eller anbefaldet
Britt læte en mail op som en borger har sendt både til DragørNyt og til Britt, denne tages 
med til næste handicapråd.

3 Økonomi ( Palle sender til revisor)
Plle hvde sendt meget kort til reviseor
Tilskud DH : kr.13.000
Øl/vand : kr.105,90
Smørrebrød : kr. 369,00

4 Meddelser fra eksterne råd

• Handicaprådet
Her blev der talt meget omkrig dialogmøderne der bliver afholdt den 3 & 10 september og 
handicaptopmødet den 3 december 2019
Jeanet undersøger hvorfor handicaprådet ikke har fået lov tilat se det fremsendte brev fra en 
borger som er stilet direkte til handicaprådet

5 Valg til  handicaprådet (Da Palle har valgt at udtræde)
Britt blev valgt til handicaprådet
Winnie trådte så ind som suplant
Endnu eng tillykke til jer begge.

6 Dialogmøder ang Dragørs nye handicap politik
Her talte vi meget omkrig at man fra forvaltningen har lagt dialogmødet for børn/unge den 3
september når det er samme tidspunkt at hele kommunalbestyrelsen er på budgetseminar.
Jenet sender invitation til kommunalbestyrelsen og gør opmærksom på hvor vigtig deres  



deltagelse er, da de jo selv har nedsat et Demokratiudvalg der ønsker et hurtigt samarbejde 
mellem borger og politikkerne.

Alle i DH Dragør skal sende forslag til emner til dialogmødernetil Jeanet inden og senest 
             den 18 august 2019 så disse kan komme med på handicaprådet den 21 august 2019 

7 Handicaptopmøde
Det blev aftalt at der forsat skal være en markedsplads til dette arrangement den 3 december 
2019 kl 15:00-19:30

Cykler ( 2 lokale )  WW
El kørestole TB
Køkkenredskaber BK
Lydavisen WW
Høreapperater WW
Tilbehør til høreapperater WW
Skrivetolke WW
Vi mngler dog en tilbagemelding fra Palle om han stadig arbejder med sit emne.

7A Emner til handicaprådet
A: Vibrationssignaler Dragør hjørnet
B: Tilgængelighed i bybilledet
C: Brev fra borger ang. platformen på mormorstranden
D: Emner til dialogmøderne den 3 og 10 september 2019

8 Evt
Her blev der talt omkrig buskørsel til den nye svømmehal.
Kommunen har købt en bus der står på Enggården, kan denne bruges ?

Alle opfordres til at melde sig til begge dialogmøder da det er vigtigt at vi er deltagende, 
dette gøres på kommunens hjemmeside. 


